
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Nama Sekolah: SMP Negeri 9 Palu
Kelas/Semester: IX/I
Tema: Be Healthy, Be Happy
Materi: Teks label obat/makanan/minuman
Alokasi Waktu: 1 x 10 menit
Kompetensi Dasar: 3.3/4.3

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Peserta didik dapat mengidentifikasi informasi yang ada dalam label makanan dan
minuman. Melalui pembelajaran ini peserta didik dapat meningkatkan kecerdasan
mereka dalam menentukan pilihan produk yang akan dibeli atau dikonsumsi dalam
bentuk kemasan.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

 Pendahuluan
1. Kegiatan pembuka dimulai dengan memberi salam dan berdoa.
2. Memeriksa kehadiran siswa.
3. Mengaitkan materi pembelajaran hari ini dengan pengalaman guru dan

peserta didik serta mengajukan beberapa pertanyaan.
4. Menyampaikan tujuan pembelajaran dan manfaatnya serta memotivasi

peserta didik tentang apa yang akan mereka peroleh dengan mempelajari
materi ini.

 Kegiatan Inti
1. Guru memperlihatkan contoh konkret  kemasan produk makanan dan

minuman. (kemasan produk Koko Krunch dan Ultra Milk)



2. Guru menunjukan kata-kata yang ada dalam kemasan yang berisikan
informasi tentang produk.

3. Dengan bimbingan guru, peserta didik dapat mengidentifikasi tentang
informasi dalam label makanan (Koko Krunch), yaitu name of product,
description, content, ingredients, direction to use, direction to store and
expiration date.

4. Guru dan peserta didik melakukan diskusi tentang materi label of food and
drink.

5. Guru memberikan tugas kepada peserta didik untuk mengamati label pada
buku paket halaman 75 (produk STALLE’S BAKERY) dan mengisi tabel
berdasarkan informasi yang terdapat dalam label tersebut.

 Penutup
1. Guru bersama peserta didik membuat rangkuman tentang materi label

makanan/minuman
2. Melakukan refleksi pembelajaran dan member penguatan kepada peserta didik

untuk mereview kembali pembelajaran di rumah masing-masing.
3. Guru menyampaikan materi pembelajaran pada pertemuan selanjutnya.
4. Guru menutup pembelajaran dengan salam.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

 Sikap
Penilaian pada sikap cermat peserta didik dalam menganalisis sebuah label dan
menjawab pertanyaan berdasarkan label tersebut.

 Pengetahuan
Penilaian pada kemampuan siwa dalam mengidentifikasi fakta penting yang ada
di label dengan tabel.



Table of analysis

No Facts Statements
1 Name of product
2 Content
3 Description
4 Ingredients
5 Direction to use
6 Direction to store
7 Expiration date

Rubric penilaian pengetahuan

Penentuan Score = X 100
Setiap jawaban benar = 10
Skor maksimal = 70

Nilai = X 100
Kunci Jawaban

Table of analysis

No Facts Statements
1 Name of product Stalle’s Bakery
2 Content Wheatgerm Bread Medium Sliced 800 g
3 Description Not available
4 Ingredients Wheat flour, water, wheatgerm (11%), yeast, salt,

wheat protein, vinegar, fermented wheat flour,
barley flour, soya flour, emulsifier: E472e (made
from vegetable oils), vegetable fat, barley fibre,
flour treatment agent: ascorbic acid (vitamin C)

5 Direction to use Not available
6 Direction to store Not available
7 Expiration date Use by 19 October 2013



 Keterampilan
Penilaian pada kemampuan peserta didik dalam mengembangkan keterampilan
menangkap makna dalam suatu teks.

Jawablah pertanyaan di bawah ini berdasarkan label produk Stalle’s Bakery!
1. What is the purpose of a label text?
2. Ingredients: Wheat fl our, water, wheatgerm (11%), yeast, salt, …..

The underlined word means?
3. What is the main ingredient of the product?
4. How much fat does the product contain per 100g?
5. According to the label, the product should be used ….

Setiap jawaban benar = 10
Skor maksimal = 50

Nilai = X 100
Kunci Jawaban:
1. to give detailed information about the product
2. the materials needed to make something
3. Wheat flour
4. 2.2g
5. Before 19 October 2013


